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Berikna den sammanlagda resistansen i nedanstiende kretsar
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Facit

Uppg 1:
1/Re=(1/R))+(1/Ry)
1/Re=(1/100)+(1/200)
1/Re=(2/200)+(1/200)
1/Re=(3/200)
Re=(200/3)

R=66,7 Q

Uppg 2:
Re=R;+ R,
Re=100+ 200 =300 Q

Uppg 3:
Rg =R|+Ry1tR;

Re=100+200+300=600 Q

Uppg 4:

l/RE=(1/R1)+(1/R2) +(1/R3)
1/Rg=(1/50)+ (1/100)+(1/200)
1/R=(4/200)+ (2/200)+(1/200)
1/Rg=(7/200)

Re=(200/7)

Rp=28,6 Q

Uppg 5:
R, och R, ir parallellkopplade. Berdkna deras ersittningsresistans

1/Rg=(1/R)+(1/R2)
1/Rg=(1/200)+ (1/200)
1/Rg=(2/200)
1/Rg=(1/100)

Rg=100 Q

Rg och Rj ér seriekopplade
Rex=Ret Rj

RE2=100+ 300

RE2=4OO Q

Uppg 6:

R, och R, dr parallellkopplade. Berdkna deras ersittningsresistans
1/Re=(1/R;)*+(1/R2)

1/Rg=(1/100)+ (1/100)

1/Rg=(2/100)

1/Rg=(1/50)

RE=50 Q

R3 och Ry dr parallellkopplade. Berdkna deras ersittningsresistans
1/Rex=(1/R3)+(1/Ry)
1/Rg2=(1/100)+ (1/100)
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1/Rg2=(2/100)
1/Rg2=(1/50)
RE2=50 Q

Rg och Rg; dr seriekopplade
Re3= Rg + Rp2

RE3= 50+ 50

Rg3=100 Q

Uppg 7:

R, och R, dr parallellkopplade. Berdkna deras ersittningsresistans
1/Re=(1/R;)*+(1/R>)

1/Rg=(1/100)+ (1/100)

1/Rg=(2/100)

1/Rg=(1/50)

RE=50 Q

Rs, R4 och Rs dr parallellkopplade. Berékna deras ersattningsresistans
l/RE2=(1/ R3)+(1/ R4) +(1/ Rs)

1/Rgx=(1/100)+(1/100)+(1/100)

1/Rg2=(3/100)

Rgx=(100/3)

RE2=33 Q

R7 och Ry ir seriekopplade. Berdkna deras erséttningsresistans
Rg3=R7 +Rg

RE3= 100 + 100

RE3=200 Q

Rg3 och Rg ér parallellkopplade. Berékna deras ersdttningsresistans
1/Re4=(1/Rg3)+(1/R6)

1/Rgs=(1/200)+ (1/100)

1/Rgs=(1/200)+ (2/200)

1/Rg4=(3/200)

RE4=200/ 3

RE4= 66 Q

RE, Rg2 och Rgy dr seriekopplade. Berdkna deras erséttningsresistans
Regs= Rg + Rg2 + Re4

Rgs=50 + 33 + 66

RE5=149 Q

Svar: 149 Q



